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第 79 回番組審議会議事録 

 

 

 

１．開催年月日   令和元年 10月 30日(水) 午前 10：00～11：30 

 

 

２．開 催 場 所   ＣＯＭ倶楽部会議室（箕面市船場東 2-5-47 ＣＯＭ3号館 5階） 

 

 

３．委員の出席   委員総数   6名 

  

          出席委員   4名 

 

          出席委員の氏名  稲垣千秋、桑田政美、神垣美代香 

中川弘佳 

 

          欠席委員の氏名  須貝昭子、智内威雄 

 

          放送事業者側出席氏名  藤井 栄治（取締役統括部長） 

大平麻由美（放送局長兼編成部担当課長） 

                      野間 耕平（編成課員） 

 

 

４．議  題   １）番組 公開生放送「開局２４周年スペシャル『タッキー大集合』」 

         ２）審議 

         ３）その他番組に対する意見 

 

 

５．議事の概要  事務局挨拶の後、稲垣委員長が議長となり審議となる。 
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６．審 議 内 容 

 

１） 番組 

 

（１）事務局より番組説明 

開局 24 周年記念として、タッキー８１６のパーソナリティやスタッフが集まり、

公開生放送を実施しました。番組のテーマを「防災」に設定し、ハザードマップで

お住いの地域のリスクチェックや家庭でできる防災対策の紹介、非常食の炊き出し

振る舞いなど、楽しく防災を知る「レッツ！防災コーナー」を会場に設け、防災に

必要な情報をさまざまな面から伝えました。 

市民やリスナーのかたに日頃の感謝をお伝えする交流の場として、公開放送を開

局記念日に合わせて実施しています。近年、災害が激化の一途を辿る中、災害時の

情報伝達はコミュニティ放送局の使命であるため、1 人でも多くのかたにタッキー

８１６の存在を知っていただき、災害時に聴いていただけるよう、開局特番では、

防災をテーマに番組を制作しています。 

 

（２）審 議 

     

委員長：事務局から番組説明がありました。それではさっそく番組審議をお願いし

ます。 

委員 A：前回の公開放送は音質的に聴きとりにくい部分があったが、今回は聴きや

すかった。各パーソナリティが紹介する防災グッズも興味深かった。とて

もためになる内容なので、毎年続けてほしい。これまで一部のパーソナリ

ティしか知らなかったので、この機会に顔と名前が一致して良かった。防

災について楽しく明るく紹介しているので、リラックスして入っていける

いい番組だった。 

委員 B：全体的に聴きとりやすく、また聴き入ってしまう内容だった。「防災」とい

うと重たい感じだが、その前に「レッツ！」がついてイメージが軽くなっ

ているので、このように楽しく防災を知る方が、イメージが湧きやすいと

思った。昨年の地震をみなさんが経験していることもあり、各パーソナリ

ティが語る言葉はよく伝わった。タッキー816 が、常日頃からも聴かれ、

いざというときもすごく頼りになると思った。試食のアルファ化米は、食

べたことがないので私も会場に行って食べてみたかった。 
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委員 C：社外でこういう取り組みを行う意味は、例えば試食はスタジオではできな

いので、あのような公開の現場でやると分かりやすいし、自分でも用意し

ようと思える。水で作るカップラーメンなどの実演も面白かったし、パー

ソナリティの顔が見える良さがあった。防災に関して、箕面の特殊性は何

かあるのか？過去には水害もあったと聞いているが、そのときの写真など

を展示して見せるとか、「箕面でもこういうことがあったんだ」ということ

を知らしめていくことも必要。聴いてもらうことについては、サイマル放

送のアドレスの QR コードを会場に展示してそこから聴けることを伝えた

のは良かった。そこでさらにもう一歩突っ込んで、QR コードを掲載した

名刺サイズのカードを配布してはどうだろう。自分もラジオを通じて防災

知識が増えたので、やはりより多くの人に聴いてもらえたらと思う。 

委員長：名刺サイズのカードはいいアイデア。イベントなどで配れるように、ぜひ

作っては。こうした周年イベントを理由に外に出ていくのは本当に大事だ

と思う。来年は節目の 25 周年。ぜひ、力を入れてやってください。 

 

 

７．審議機関の答申又は意見に対してとった措置の内容及び年月日 

 

   なし 

 

 

８．審議機関の答申又は意見の概要の公表 

 

自社放送 

事務所への備置 

   ホームページ（http://company.minoh.net/） 

 

 

上記事項を明確にするため、この議事録を作成する。 

 

令和元年 10月 30日 

 

箕面ＦＭまちそだて株式会社   番組審議会 

http://company.minoh.net/

